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A N F R A G E 
 
 
des Abgeordneten Vock 
und weiterer Abgeordneter 
 
an den Bundesminister für Wirtschaft, Familie und Jugend 
 
betreffend Personaleinsparungen bei der Bundesimmobiliengesellschaft 
 
 
Die Ausgliederung der Bundesbaudirektion Wien zur Bundesimmobiliengesellschaft 
wurde mit Einsparungen, speziell im Personalbereich, begründet. Jedoch bestehen 
begründete Zweifel daran, ob die Ausgliederung tatsächlich zu Einsparungen geführt 
hat. 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Wirtschaft, Familie und Jugend folgende 
 
 

Anfrage: 
 
 
 
1) Wie entwickelten sich die Personalkosten der BIG und ihrer 

Tochtergesellschaften seit ihrer Gründung, aufgeschlüsselt nach Jahren und 
Arten der Dienstverhältnisse? 

 
2) Wie entwickelte sich der Beschäftigtenstand der BIG und ihrer 

Tochtergesellschaften seit ihrer Gründung, aufgeschlüsselt nach Jahren und 
Arten der Dienstverhältnisse? 

 
3) Wie entwickelten sich die Personalkosten für Mitarbeiter der BIG und ihrer 

Tochtergesellschaften mit einem Jahreseinkommen über dem eines A1/5 
Dienstpostens, seit ihrer Gründung aufgeschlüsselt nach Jahren und Arten der 
Dienstverhältnisse? 
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4) Wie entwickelte sich der Beschäftigtenstand von Mitarbeitern der BIG und 
ihrer Tochtergesellschaften mit einem Jahreseinkommen über dem eines A1/5 
Dienstpostens, seit ihrer Gründung, aufgeschlüsselt nach Jahren und Arten 
der Dienstverhältnisse? 

 
5) Wie viele der BIG zugeordnete Planstellen sind seit ihrer Gründung jährlich 

unbesetzt oder äquivalent besetzt, aufgeschlüsselt nach Jahren und Arten der 
Planstellen? 

  
6) Wie entwickelte sich die Zahl der zu betreuenden Quadratmeter der BIG und 

ihrer Tochtergesellschaften seit ihrer Gründung, aufgeschlüsselt nach Jahren 
und den Eigentumsverhältnissen (BIG-Eigentum, Fremd-Ressorteigentum) 

 
7) Wie entwickelte sich das Bau- und Instandhaltungs- oder 

Verbesserungsvolumen der BIG und ihrer Tochtergesellschaften seit ihrer 
Gründung, aufgeschlüsselt nach Jahren und Budgetform (BIG-Budget aus 
Einnahmen und Fremdbudget durch Ressorts)? 
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